

# 燒傷湖人止連敗 躋身季後賽

# 熱火可破涕為笑



保殊(左)獨取全隊最高的24分。路透社

經歷長達12日的「黑暗期」，熱火球員終可笑得出來。熱火周四在主場迎戰上屆總冠軍湖人，憑藉保殊拿下全隊最高的24分，加上韋迪在最後時刻3次上籃得手，最終以94:88擊敗對手，終止5連敗頹勢，同時亦結束湖人的8連勝走勢。熱火今仗重響勝鼓，並成為東岸第3支鎖定季後賽席位的球隊，相信日前「輸到喊」的熱火球員可破涕為笑。



韋迪(左)和保殊成為熱火贏波最大功臣。路透社

保殊在球隊最近身陷低谷時，曾投訴其進攻角色受到限制，不過今仗保殊獲隊友支援，獨取24分和9個籃板球，成為球隊終止連敗的功臣，而韋迪和勒邦占士則分別貢獻20分和19分，韋迪賽後說：「這場勝利令我們重返正軌，我們必須繼續戰鬥，恢復到之前的狀態。」熱火主帥斯波爾斯特拉也表示：「我們一點也不用掩飾我們想奪得總冠軍的願望，球隊想變得越來越好。」

### 萊利拒炒失言主帥

斯波爾斯特拉早前在球隊惜負公牛後，曾披露球隊連番落敗後，部分球員失望得在更衣室內哭了起來，此話一出，連日來

均被傳媒大肆報道，熱火主席萊利賽前對此表示不會理會傳媒的炒作，更不會考慮奪走斯波爾斯特拉的帥印。萊利說：「這不會出現，別放在心上，我們現在只是身陷艱難時期，我們會渡過難關的。就像我總說的，季後賽會證明一切。」熱火的戰績目前為44勝21負，繼塞爾特人和公牛後，成為第3支獲得季後賽入場券的東岸球隊。

湖人今仗作客再負熱火，未能一報去年聖誕大戰的一敗之仇。高比拜仁是役同樣轟進全場最高的24分，但21次起手中只命中8球，全隊在下半場的命中率更不足3成，賽後湖人的積遜教練認低威說：「這場比賽他們發揮得確實比我們好。」



韋迪(左)負責防守高比拜仁。法新社

### NBA常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
◎熱火	對	灰熊
鷹隊	對	拓荒者
巫師	對	快艇
●公牛	對	爵士
公鹿	對	76人
黃蜂	對	帝王
火箭	對	馬刺
○小牛	對	湖人
金塊	對	活塞

### NBA常規賽周四賽果

熱火	94:88	湖人
小牛	127:109	紐約人
太陽	97:116	金塊

◎有線165台及now678台4:30a.m.直播  
●有線62、165台及now678台9:00a.m.直播  
○now635台10:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

### 小牛回勇大勝紐約人



馬里安飛身準備入樽。法新社

日前被主帥卡利素指打法軟弱的小牛，周四在主場面對紐約人表現變得強硬起來，結果在3名球員得分逾20分的情況下，以127:109大勝一場，一吐近仗演出欠佳的悶氣。

小牛對上3仗在取得大好形勢下，最終意外以1分惜負灰熊和黃蜂，並僅險勝西岸包尾大樞木狼，表現備受主帥批評，不過魯域斯基、馬里安和後備上陣的泰利是役分別取得23分、22分和21分，當中以泰利為首的一眾小牛後備球員表現搶眼，合共貢獻53分，遠較紐約人的後備多出37分，賽後泰利表示：「我們的陣容深度比我見過的任何一支其他球隊要好。我們(今仗)非常集中，過去3仗(有2仗)以1分惜負，我們希望可以增強去迎接挑戰。」

### 史杜達米亞料罰停賽1場

紐約人前鋒史杜達米亞雖續呈勇，轟進全場最高的36分，而安東尼得到18分和10個籃板球，不過仍未能平反敗局，而史杜達米亞今仗取得個人第16次技術犯規，將被罰自動停賽1場。

史杜達米亞(左)向球隊工作人員講述傷勢。美聯社



### 奧巴馬感謝綠軍放人教公牛

據新華社10日電 公牛的忠實球迷、美國總統奧巴馬近日在一次籌集資金活動中，遇到塞爾特人(綠軍)球隊上下時，對綠軍去年夏天送給公牛一位出色主教練表達謝意。塞爾特人老將雷亞倫表示，奧巴馬與他們交談時，感謝他們讓助教蒂博多(見圖)執教公牛。公牛今季在蒂博多領導下，暫以45勝18負位列東岸次席，已順利躋身季後賽。

### 基斯保羅歸隊復操

另外，4天前在比賽中頭部被撞暈倒地後，黃蜂後衛基斯保羅10日首度回到球場進行恢復性訓練。當天的訓練很簡單，基斯保羅只進行簡單的投籃練習和無對抗的運球練習，隨後並未接受記者採訪。基斯保羅6日在與騎士的比賽中撞傷頭部倒地不起，經歷短暫昏迷，最終被擔架抬離場，並缺席球隊接下來的2場比賽。基斯保羅11日將接受檢查，確定是否可參加12日對帝王的比賽。

# 費達拿力爭重返世界第一

正在參加印第安韋爾斯賽的費達拿周四表示，今季的目標是要重奪世界第一。費達拿說：「今年的一大目標就是重返世界第一，因為比起第2位，我更喜歡在第1位的位置。」

去年在法網8強出局後，費達拿將「一哥」位置拱手讓予當時奪冠的宿敵拿度，自此費達拿一直屈居拿度之後，位列世界排名第2，而其「二弟」位置亦告不穩，緊隨其後的塞爾維亞球手祖高域有機會在這項賽事中超越費達拿，取代其第2之位。費達拿在最近4項大滿貫賽事中空手而回，但這名前一哥對自己目前的狀態仍感到滿意說：「我看重的是我在過去6個月的狀態一直不錯，而不是我有沒有闖入此前4個大滿貫賽事的決賽。」

費達拿今年取得14勝2負，在參加的3站比賽中，雖奪得多哈站冠軍，但在澳網4強和迪拜站決賽中都不敵祖高域，



迪樸祖狀態漸入佳境。路透社

對此他續說：「這是一個不錯的開局，在與祖高域比賽時，我打得不好，但這並沒有影響我的信心。」

### 迪樸祖首圈輕鬆過關

另外，已告傷癒復出的阿根廷球星迪樸祖周四在印第安韋爾斯賽男單首圈賽事，以直落2盤6:4和6:0輕取捷克球手史迪柏尼克，輕鬆晉級次圈，下仗將與上屆冠軍盧比錫爭出線。

費達拿已做了多年一哥。法新社



### 塞曼亞劍指衛冕世錦賽

柏林田徑世錦賽女子800米金牌得主、南非選手塞曼亞日前表示已準備好迎接8月在韓國舉行的世界田徑錦標賽，希望能衛冕女子800米冠軍。現年20歲的塞曼亞日前在南非田徑系列賽上，以54秒03的成績奪得女子400米金牌。

### 安邦安青負方賽爭復活

香港文匯報訊 2011年度香港銀牌籃球賽女子高級組今日在官涌室內體育館進行一場方首輪賽事，晚上9時展開，由安邦對安青，兩隊將爭取勝利「復活」保持爭標機會，免費入場。

### 活士首輪暫並列第32位

正在佛羅里達舉行的凱迪拉克高爾夫球錦標賽，因受到暴風吹襲，導致首輪賽事未能在周四如期完成。前「一哥」活士(見圖)經過15個洞後，暫以低標準桿1桿並列第32位，落後完成11個洞、暫以低標準桿7桿領先的馬漢6桿。



### 期望草地滾球成仁川亞殘運項目

雖然本會草地滾球運動員在1996年亞特蘭大殘奧會獲得佳績(1銀1銅)，但自該屆殘奧會後，由於參加草地滾球比賽的國家/地區數目未達國際殘奧要求，故該項為殘奧比賽的項目已被取消，本會及過往參賽的國家/地區殘奧會深表遺憾。因此，四年一度舉行的草地滾球世錦賽是運動員唯一可參加最高水平的國際賽。上屆世錦賽香港代表隊共奪1金1銀2銅佳績，而今年的世錦賽將於南非舉行，項目包括視障、企立及輪椅組，本會運動員已準備就緒，連標的運動員將代表出賽，相信他們將竭盡所能，與其他國家運動員對壘，爭一日之長短。本會舉辦的草地滾球周年比賽是運動員表現的最佳機會，藉此比賽可測試他們的實力和水平，今年的比賽競爭激烈，最後由鄧梅麗、簡國明和徐家良分獲視障、輪椅及企立組冠軍。香港殘疾人士體育協會暨傷殘人士體育協會供稿

### 倫敦奧運門票下周二全球銷售

香港文匯報訊(記者 章蘊蘭 上海報導) 北京時間3月11日，倫敦奧組委正式對外公布2012年倫敦奧運會門票銷售的具體細則：倫敦奧運會門票將從2011年3月15日起全球發售，其中針對國際市場的門票，將通過各國奧委會和倫敦奧運會官方授權門票銷售商發售，具體名單已公布在2012倫敦奧運會門票銷售網站。據悉，倫敦奧運會將有近100萬張門票在英國以外的國家和地區銷售，全球體育愛好者借此將有機會領略在倫敦奧運公園和其他倫敦標誌性場地舉行的26個奧運項目，其中包括在歷史悠久的英國格林威治公園上演的馬術項目，在皇家騎兵衛隊閱兵場舉行的沙灘排球項目，在溫布萊大球場舉行的足球賽事和溫布頓網球場進行的網球賽事。此外，英國其他城市也將承擔倫敦奧運會的部分比賽項目，如足球比賽項目將在眾多城市的一些著名體育場中舉行，英國南方海岸城市韋茅斯和波特蘭將承辦帆船比賽項目，而山地單車項目則落戶位於英國東部的埃塞克斯郡。2012年倫敦奧運會的具體賽事項目和場館概況目前可以通過倫敦奧運會的官方網站查詢，中國的體育愛好者可以通過中國奧組委的官方網站和凱撒旅遊訂購倫敦奧運會門票，後者為倫敦奧組委在中國內地的指定門票銷售商。

倫敦奧運門票準備進入倒數階段。資料圖片

### 北潭涌建球場 港足可優先使用

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 保良局宣布轄下羅傑承北潭涌渡假營獲得香港賽馬會慈善信託基金捐款5,775萬元支持其重建計劃，預計3年內可以落成，南華足主羅傑承表示建成的場地，港隊將獲得部分節數的優先使用權。馬會今次的捐款用途包括興建一個多用途人造草訓練場以及一座有200宿位的營舍，草地將會採用最新的第四代仿真草，而保良局亦會另行斥資2000萬改善其他設施，包括改善多用途體育館以及興建一座水上活動中心等。而羅傑承表示為紀念馬會的善舉，重建計劃完成後將把該營改名為「保良局賽馬會北潭涌渡假營」。另外，港隊主帥曾偉忠將於月底約滿離任，羅傑承表示已建議主席梁孔德聘請外籍教練，特別推薦韓籍教練以加強香港各支梯隊的體能訓練。